

Protokol o vrácení zařízení

Vodafone Czech Republic a. s. (dále jen jako „Vodafone“)



Formulář vyplňte na počítači, případně vyplňte čitelně hůlkovým písmem, vytiskněte, podepište, případně naskenujte a zašlete na některou z adres uvedených na konci formuláře. Pole označená červeným „*“ jsou povinná. Je třeba je vyplnit. Pokud nebudou vyplněna povinná pole, bude žádost stornována.

Uživatel

jméno a příjmení datum narození
adresa instalace zařízení
smlouva č. / variabilní symbol č. uzavřena s Vodafone dne

Vracené zařízení

Všechna vracená zařízení včetně jejich příslušenství identifikujte uvedením typu a výrobního čísla dle štítku nalepeného na zařízení, případně popisem příslušenství, které není takto označeno. Pro řádné a úplné splnění povinnosti vraťte, prosím, zařízení nepoškozené a kompletní (tzn. včetně příslušenství) tak, jak bylo ze strany Vodafone dodáno. V opačném případě má Vodafone právo požadovat náhradu.

Modem

(pro službu Vodafone Internet, Televize a Telefon)

Set-top box nebo CA modul

(pro službu Vodafone Televize)

Telefonní přístroj

(pro službu Vodafone Telefon)

typ	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
výrobní číslo	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
příslušenství	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
chybí	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

Tento protokol, prosím, vyplňte a přiložte k zařízení (včetně jeho příslušenství) a vše odešlete na adresu:

XPO Supply Chain CZ s.r.o., Průmyslová 1507, 691 23 Pohořelice.

Na této adrese není možné vracet zařízení osobně!

Další možnosti, jak a kde vrátit zařízení, naleznete na stránkách www.upc.cz/vraceni-zarizeni.

Tímto protokolem nedochází k ukončení smlouvy.

Tento protokol je určen výhradně k vrácení doplňkových zařízení! Jakákoli jiná sdělení vztahující se ke smlouvě je třeba adresovat přímo klientskému centru Vodafone na adresu: Klientské centrum, P. O. Box 53, Praha 3, PSČ 130 11, nebo přes formulář na www.upc.cz/kontakt.

datum ve formátu DD/MM/RRRR
vrátil

zde vyplňte jméno, příjmení a adresu jen v případě, že nejste účastníkem smlouvy

podpis



3 1 2 - 0 1 0 0